
В Кемеровской области – Кузбассе руководитель следственного управления принял участие в мероприятии, посвященном Дню Неизвестного Солдата

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу принял участие в мероприятии, посвященном памятной дате – Дню Неизвестного Солдата. Впервые в нашей стране торжественная церемония, посвященная этому дню, прошла в 2014 году. Необходимо отметить, что следователи Следственного комитета России сегодня продолжают работать с рассекречиваемыми архивами, устанавливают новые факты массовых убийств, произошедшие в годы Великой Отечественной войны, расследуют уголовные дела. Сегодня руководитель следственного управления Александр Безукладников вместе с руководителями других правоохранительных органов и членами Правительства Кузбасса возложили цветы к Вечному огню на Аллее Героев, почтили минутой молчания память погибших героев Великой Отечественной войны.

Эта дата призвана увековечить память о доблести и подвиге воинов, которые погибли в боях и чьи имена остались неизвестными.

Изображения



02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1745930>